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Fenntartói intézményi értékelés a 2022-2023-es tanévben 

a Madocsai Református Általános Iskolában 
 

A fenntartó irányítói tevékenységének része a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai 

tevékenységének ellenőrzése. A fenntartó hatáskörrel rendelkezik az intézmény hatékonyságának és 

pedagógiai-szakmai eredményességének a megítélésében. Feladata, hogy értékelje a pedagógiai 

programban megjelöltek végrehajtását és ezen keresztül a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai-

szakmai tevékenységének eredményességét. 

  

A Madocsai Református Egyházközség presbitériuma, mint a Madocsai Református Általános 

Iskola (7026 Madocsa, Kossuth Lajos utca 2., OM: 203249) fenntartója, évente vizsgálja az 

intézményben folyó szakmai munka eredményességét, a Pedagógiai Programban meghatározott 

feladatok végrehajtását, a működés törvényességét, az intézmény gazdálkodását. (Nkt. 83.§ (2), Ref. 

Közn. Törv. 21.§ (8).)  

 

 

A SZAKMAI MUNKA EREDMÉNYESSÉGÉNEK VIZSGÁLATA  

 

Az ellenőrzés területei:  

 

• • Az intézmény éves munkatervének megismerése és jóváhagyása  

• • Az intézményvezető éves beszámolójának elfogadása és értékelése  

• • Szakmai tevékenység, nevelés  

• • Gyermek és ifjúságvédelmi munka  

• • Az előző évi mérések eredményeinek megismerése és értékelése  

• • A Pedagógus Továbbképzési Program és a Beiskolázási Terv  

• • A működés törvényessége  

• • Az intézmény gazdálkodása  

 

AZ ELLENŐRZÖTT TERÜLETEK ÉRTÉKELÉSE, MEGÁLLAPÍTÁSOK:  

 

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető beszámolója és dokumentumok áttekintése 

alapján történtek. 

 

Az intézmény éves munkatervének megismerése és jóváhagyása, az intézményvezető éves 

beszámolójának elfogadása és értékelése 

  

Az intézmény munkaterve és az intézményvezető félévi és év végi beszámolója hasonló és részletes, 

minden területet átölelő. Konkrétan megjelöli a feladatokat és a teljesülés mikéntjét. Részletesen 

feltárja az adott területben rejlő lehetőségeket. A könnyen áttekinthető táblázatok segítenek  
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megismerni a személyi és tárgyi feltételeket, a tanév rendjét, a méréseket, az iskolai rendezvényeket, 

versenyeket, részletes munkaterv naptárt tartalmaz, értékeli az iskola tartalmi munkáját, tartalmazza 

a nevelőtestület feladatait, óralátogatásokat, az intézményi önértékelés évente vizsgált elvárásait, az 

intézményvezetői tanfelügyelet sikeres lezárását, a  Tolna Vármegyei Kormányhivatal törvényességi 

ellenőrzését, a  Magyar Államkincstár Tolna Vármegyei Igazgatóság Államháztartási Irodája 

hatósági ellenőrzését, 

.az országos kompetenciamérés telephelyi jelentésének összefoglalását. 

  

Szakmai tevékenység, nevelés 

 

Magas szintű szakmai munkáról tanúskodnak a megyei és országos versenyek eredményei, 

melyekért a gyerekek a Házirendben foglaltak szerint igazgatói, osztályfőnöki vagy szaktanári 

dicséretben részesültek. Az idei tanévben kimagasló a dicsétetek száma. Igazgatói:93, 

osztályfőnöki:300, szaktanári:79.Összesen:472db. 

A fegyelmező intézkedések közül 59 volt a beírás és 22 alkalom a gondolkodó szobával való 

büntetés. 

A fenti adatok a tantestület nevelő-, oktató munkájának az eredményességét igazolja. 

 

 „Mentsd meg Isten népét Eszterrel!” csapatverseny meghirdetésével lehetőségük nyílt 

összemérni tudásukat más iskolák tanulóival. Ez a verseny is sikeres volt számukra nemcsak a 

szervezés tekintetében, hanem az elért dobogós helyezés miatt is. 

  

Az iskola tanulmányi átlaga a 4,22, ami évek óta hasonlóan jó munkát takar. Az alsó tagozat 

átlaga: 4,41(félévkor 4,39), a felső tagozaté pedig: 4,00 (félévkor 4,05). 

 

Nagyon jó a tanulmányi munka eredményessége szempontjából, hogy kötelezően részt kell 

vennie a felsős diáknak a tanulószoba foglalkozásain abban az esetben is, ha eredménye meghaladta 

a közepes átlagot, de megbukott valamely tantárgyból. Fellépő problémák, ill. igény esetén 

esetmegbeszélést tartanak az érintett szaktanárokkal, osztályfőnökkel és fejlesztőpedagógussal, 

annak érdekében, hogy a diákot segíteni tudják tanulmányi eredményeinek javításában. 

 

Az alsó tagozaton 3 napközis csoportban folyt a munka. Ez a csoportszám lehetővé tette, 

hogy a 2. és 3. osztályosok külön, míg a 4. és az 1. osztályosok összevontan dolgoztak. A 

csoportokban így hatékonyabb és eredményesebb tanórai munkára volt lehetőség, ami bizonyára 

pozitívan hatott az elért szép tanulmányi átlagra. 

 

Gyermek és ifjúságvédelmi munka  

 

A tanulók gyermek-és ifjúságvédelemmel kapcsolatos feladatainak ellátásáért, az ellátás 

megszervezésért elsősorban az intézményvezetője a felelős (Nkt. 69. § (2)). Természetesen a 

gyermekvédelmi tevékenység nem csak a gyermekvédelmi felelős, hanem valamennyi osztályfőnök 

és pedagógus feladata. Ebben a tanévben nem volt olyan tanítványuk, akire kiemelten figyelniük 

kellett volna. 
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Az előző évi mérések eredményeinek megismerése és értékelése 

A teljes első osztály DIFER-mérése, és annak elemzése elkészült a tanév elején, majd a 

leggyengébb eredményt mutató (nem SNI) tanuló mérését ismételték meg. Az első osztály elvégzése 

után, a belső mérési és értékelési rendszerük részeként, újra teljes első osztályt érintő DIFER-mérést 

végeztek. 

Következtetések: 

- az iskolában eltöltött idő alatt sokat fejlődtek a gyerekek képességei (67% -- 81,4%)

- továbbra is a gondolkodási műveletek a leggyengébb átlagúak, ami megnehezíti majd a

tanulást (tapasztalati következtetés, összefüggések megértése. 

 A leendő első osztály tanulóinak képességeit a DIFER méréssel májusban mérte fel az 

osztályfőnök. 

Következtetések: 

- leendő első osztály – minden mért érték az országos átlag alatti. Nagyon nagy a szórás a mért 
értékek között (0% – 80,79%)

- SNI gyermek érkezik – enyhe értelmi fogyatékos státusszal.

Tantárgyi méréseket is tartottak matematikából, szövegértésből, környezetismeretből. Az elemzés a 

korábbi évek adataihoz viszonyítva, a nyári időszak feladata. 

Az országos kompetenciamérés eredményei hasonlóságot mutatnak az azonos tanulói létszámú és 

szociális hátterű iskolák tanulóinak eredményeivel. 

A Pedagógus Továbbképzési Program és a Beiskolázási Terv 

Ennek keretében nagyon sok képzés valósult meg. 

Például: 

Közoktatásvezetői szakvizsga – sikeres államvizsga  

Digitális kultúra tanító – szakmódszertan továbbképzés  

Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Ka10rának tanító 

szakán 4. félév sikeres teljesítése  

Új Pedagógia – Robotélmény kisiskoláskorban  

RPI Szakmai nap: Számítástechnika a nevelési-oktatási folyamatban  

Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola – Zarándoktábor-vezető képzés  
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A működés törvényessége 

Az intézmény alapdokumentumai – Pedagógiai program, Házirend, Szervezeti és Működési 

Szabályzat - a vonatkozó, hatályos jogszabályoknak megfelelnek. 

Az iskola ellenőrző tevékenysége a munkatervben kijelölt rendben haladt. 

- Az intézményi tanfelügyeleti ellenőrzés sikeresen lezárult. Az iskola munkáját a vizsgáló bizottság 

elismerte, nagyon sok kiemelkedő területet azonosítottak. A javasolt fejlesztendő területek alapján 

az intézkedési terv elkészült.

- A tanév során 24 alkalommal történt óralátogatás, melyet rövid szakmai beszélgetés, vagy szükség 
esetén, részletes elemzés és óra megbeszélés követett. Az óralátogatásokat az intézményvezető, a 
munkaközösség vezető, a minősítő bizottság végezte.

- Tolna Vármegyei Kormányhivatal törvényességi ellenőrzést folytatott. Az ellenőrzést 2023. 02.

06-án lezárták. Az ellenőrzés során törvénysértést nem tapasztaltak, a dokumentumok a jogszabályi

előírásnak megfelelnek, egymással összhangban állnak.

- A Magyar Államkincstár Tolna Vármegyei Igazgatóság Államháztartási Irodája hatósági

ellenőrzést indított, melynek helyszíni ellenőrzése 2023. 05. 02-03-án zajlott. A vizsgálat során a

2022. január 1-től 2022. december 31-ig terjedő időszakban igénybe vett költségvetési támogatás

elszámolása szabályszerűségének, a közölt adatok valódiságának, a jogszabályi feltételek

meglétének hatósági ellenőrzése történt.

Az intézmény gazdálkodása 

Az iskola felszereltsége a 2021/2022-es tanév során nagymértékben javult.  

A 2022/2023-as tanévben 10millióFt értékben Iskolai bútorok beszerzése folyik. 

Az iskola gazdálkodása ebben a tanéven is a törvényi előírásoknak megfelelt. 

Összegzés: 

A fenntartó megállapítja, hogy a Madocsai Református Általános Iskola törvényes keretek között 

működött.  

Az intézmény működéséhez szükséges anyagi források, tárgyi- és személyi feltételek biztosítottak 

voltak. 

A fenntartó a jelen értékelést a helyben szokásos módon, a Lelkészi Hivatalban, a Madocsai 

Református Általános Iskola és a fenntartó honlapján nyilvánosságra hozza. 

Madocsa, 2023.július 12. 
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